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NMpakTuyeckan padora Nel: MopenupoBaHue
M Uccsiefil0OBaHUE CNIYYAUHDbIX BEJINYUH U
nocsienoBaTesibHOCTEHU

LLenb paboThl

HanomuHaHne cBONCTB 1 crnocoba NOCTPOEHNA CJ'Iy‘-IaVIHOVI BEJINYNHBLI, OCBOEHNE €€ MOOENTNPOBaHNA.

OCHOBHbIE TeopeTuieckue noJyioXxxeHus

CnyanHaﬂ BeJIN4NHa - BEJIN4YNHa, KOTOPad B pe3ysibTaTe OMbiTa MOXET MPUHATb TO UK NHOE
3Ha4eHune, npmn4em Hen3BeCTHO 3apaHee, Kakoe NMMEHHO.

MpyMepbl ClyYalHbIX BEIMYUH:

1. 4yncno nonagaHWin Npu Tpex BbiCTpenax;
2. yron, noa KOTOPbIM ynafgeT noabpoLlleHHas MOHETKa.

CnyyanHas Benny4nmHa MoXeT OblTb AUCKPETHOW N HENPEPbIBHOW.

ICKpeTHasa cnyyaHas BeIMYUHA - ClyYanHasa BEANYMHA, KOTopas NpUHMMaET OTAeNbHbIE,
N30/IMPOBaHHbIE BO3MOXHbIE 3HA4YeHUS C onpenesieHHbIMY BePOATHOCTAMN. 3aKOHOM
pacnpeneneHna QUCKPETHOW C/ly4alHOW BENNYMNHBI HAa3biBAlOT COOTBETCTBME MEXAY BO3MOXXHbIMM
3HAYEHVAMU N NX BEPOATHOCTAMU; €ro MOXHO 3afaTb TabiMYHO, aHaIMTNYECKM (B BUAE DOpMYbl) 1
rpauyecku.

lpumep:

1. BeposiTHOCTb, 4TO Ha Kybuke BbinageT 4mcno 1: $$\mathbb P(A = 1) = \frac16.$$
2. BeposiTHOCTb, 4TO Ha Kybuke BbinageT 4yncno 2 unm 4: $$\mathbb P(A = 2 \lor A = 4) = \fracl6
+ \fracl6 = \frac13.$$

HenpepbiBHas c/lyyYaliHasi BeIMYMHaA - CNyYaiiHas BEIMYMHA, KOTOPasi MOXET MPUHMMaTb BCe
3HAYeHMS U3 HEKOTOPOr0 KOHEYHOr0 1S BECKOHEYHOr0 MPOMEXYTKaA.

B oTAnyme oT ANCKPETHbIX CyYalHbIX BEIMYNH BEPOSTHOCTb OTAENbHOI0 3HAYEeHUs ANa
HernpepbIBHOW Cly4allHOW BEIMYMNHBLI PaBHa HYJIIO (Tak Kak MHOXECTBO BO3MOXXHbIX NCX0/10B
beckoHeyHo):$$\mathbb P(A = ¢) = 0,$$ ona noboro $c$ MHOXKECTBa AENCTBUTENbHbIX Yucen.

Mo3TOMY BBOAAT BEPOATHOCTb C/Iy4aHON BeNNYMHbI ObITb MEHbLUE YKa3aHHOM0 3Ha4YeHuns.
MonyyeHHy0 YHKLMIO Ha3biBalOT yHKUMeN pacnpenenenns:$$F A(t) = \mathbb P(A < t).$$

lpumep:

1. BepoATHOCTb yragaTb 3aragaHHoe BellecTBeHHoe Yncno B nHTepsane $[0, 1]$ pasHa 0.
2. BeposiTHOCTb TOro, 4TO 3araflaHHOE BeweCcTBeHHOe Yncno bynet nexatb B UHTepBane $[0, t1$,
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$t\in (0, 1)$, ecnm oHo BbINO 3arafaHo Ha uHTepsane $[0, 1]1$, bynet paBHa $t$.

Han cnyYailiHbIMW BENMYMHAMYU MOXHO BbINOJIHATL apudMeTUYeckme onepauun. PesyibTaTom Takow
onepaummn ByaeT HoBas CiyvyaliHas BENMYMHA CO CBOEN (hyHKLUMEN pacnpeneneHus.

JaHo: CnyvyanHas BennymHa, 1 ee yHKUMA pacnpegenenma:$$X \sim F_X(t).$$ Opyras cnyvyanHas
BE/IMYMHA MONyYeHa OT NepBON BO3AENCTBMEM HEKOTOPOMN DyHKuuK: $$Y = g(X).$$ HavnTu: ®yHKUMIO
pacnpeneneHnsa cnyyvyanHom sennymHbl $Y$.

PeLueHne: Tlo onpeneneHunio yHKLNUA pacrnpeaeneHms ciayvyanHon senmynHol $Y$:$$F Y(t) = \mathbb
P(Y < t).$$ Mo ycnosuio onpeneneHo, Kakum obpa3om CBS3aHbl ClyvalHble BENNYMHBbI $X$ 1 $Y$,
3HauMT $$\mathbb P(Y < t) = \mathbb P(g(X) < t).$$ Mpwu B3aTMM Noa ckobkamm oT 0bonx YacTen
HepaBeHCTBa (PyHKLMI0, 0bpaTHY0 $9$, HEpaBEHCTBO He n3MeHnTCcs. CnegosaTensHo,$$\mathbb
P(g(X) < t) = \mathbb P(X < g™ {-1}(t)).$$ MonyyeHa cBA3b PYHKLMIN pacnpeneneHnmn AByx
cnyyarHbix BenunumH:$$F Y(t) = F_ X(g™{-1}(t)).$$

NMocTaHOBKa 3a4a4u

Monb3yscCb AaTYNKAMMW, FTEHEPMPYIOLLMMU NOCNeA0BaTENbHOCTb C/yYalHbIX YACeN, pacnpeneneHHbIX
Mo paBHOMEPHOMY 3aKOHY, CMOAENIMPOBATb:

1. CnyyYanHyto Benn4mHy, pacnpenesieHHy no paBHOMEpPHOMY C/ly4alHOMY 3aKOHY Ha MHTepBase
$[0, \alphal$, roe $\alpha$ - 3agaHHbIN NapameTp:

1
b-a

R L, |
S EEEEEEEEE, |

® O
GO

2. Cny4anHyto BEANYMHY, pacnpeaeneHHyo rno nokasaTeNbHOMY 3aKOHY C MapaMeTpoMm
$\lambda$:
(=]

3. CnyvaiiHyto BeANYUHY, pacnpeaeneHHyo No TPeyrosbHOMY 3aKoHy ¢ napameTpamu $a = 0%,
$b = \beta$, $c = 0%, raoe $\beta$ - 3amaHHbLIN NapameTp:
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a X c b
Yy NoNTy4YeHHbIX CJ'Iy‘-IaI7IHbIX BeNMYNH NMOCTPONTb T’MCTOrPpaMMbl, paCCHNTATb MaTeMaTN4eCKoe
OXnpaHue n gucnepcuto.

MopAapoK BbINOJIHEHUA PaboThI

1. Ncnonb3ysa nakeT GPSS unu gpyrue nporpaMMHble CpecTBa COCTaBUTb NporpaMmy Ans
NccnefoBaHNA CTaHAAPTHBIX 4aTYMKOB NCEBAOCYYalHbIX (4afiee CyvyalHblX) Ynucen c
KBa3MpaBHOMEPHLIM (fasiee paBHOMEPHbIM), 3KCMOHEHLUNAJIbHLIM U TPEYrobHbIM 3aKOHaMu
pacnpegeneHuns. OueHnBaeMble NapameTpbl: MaTeMaTuyeckoe oxugaHue n CKO cnyvyanHbix
4yncen N KavyecTBEHHas OLEHKa NJIOTHOCTY pacnpefeneHus.

2. BbibpaTb 06BbeM BbIOOPKM, MCXOAA U3 3alaHHON TOYHOCTU OLLEHKN MaTeMaTU4eckoro
oxugaHus n CKO, n npoBecTu MOLesIMpOBaHMeE.

BapuaHTbl 3apaHUN

No BapuaHTa|lMapameTtp $\alpha$ MapameTtp $\lambda$ MapameTp $\beta$
1 70 1/150 90
2 110 1/20 170
3 130 1/130 170
4 200 1/190 120
5 70 1/180 90
6 180 1/190 200
7 10 1/50 170
8 20 1/200 190
9 60 1/200 140
10 200 1/90 190
11 20 1/150 70
12 110 1/130 110
13 80 1/100 110
14 130 1/50 80
15 90 1/50 160
16 190 1/130 80
17 170 1/40 200
18 130 1/60 20
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No BapuaHnTa|lMapameTtp $\alpha$ MapameTtp $\lambda$ MapameTp $\beta$
19 70 1/190 30
20 110 1/190 140
21 120 1/110 30
22 80 1/110 190
23 40 1/200 180
24 100 1/120 10
25 60 1/170 10
26 100 1/200 160
27 80 1/40 10
28 20 1/160 110
29 160 1/60 130
30 200 1/110 20

Copep>xaHue oT4eTa

Llenb paboTsl.

KpaTKoe 13/10)KeHNE OCHOBHbIX TEOPETUYECKNX MOHATUIA.

e [locTaHOBKa 3afla4yM C KPAaTKUM OMMCaHMEM NOpsSAKa BbIMOAHEHNS PaboThl.
Pe3ynbTaTbl MOAEIMPOBAHNSA C UCNOJIb30BAHMEM MPOrPaMMbl.
Heobxoaumele pucyHKM 1 Tabamubl C KpaTKNMK BEIBOAAMMA.

Obwuin BIBOA NO NpoaenaHHon paboTe.

e Kog nporpammel.

NMpuMep BbLINOJZIHEHUSA 3a4aHuUA

taskl.GPS
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